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Bpiokw onpeio Toung pe X’x -AnA. 8€tw y=0
Bpiokw onpeio Toung pe y'y. AnA 6€tw x =0
Evovw ta onueia kat mpoekTeivw.
A
Bpiokw TNV Kopudn : K(—ﬂ,——)
200 4a

Av a > 0 Tto oxnua ™G napaBoAng Oa sival U

y=ax2+Bx+y MapaBoAn
Av a <0 to oxnua ™G napaBoAng Oa sivat N
MNa peyaAutepn akpifela otn oxediaon yrnopoupe va BpoUue
Kal Ta onuela TouNG He Toug Agoveg XX Katy'y. (Aeg
Tapanave)
Xy=aeR Av a >0 n unepPoAn 6a Bpioketal oto 10 Kal 30
Ay=axn , TETAPTNUOPIO.
x=aly YrepBoAn Av a <0 n unepBoAn 6a BpiokeTal oTo 20 Kal 40
TETAPTNUOPIO.
KUkAog pe
2+ V2 = 02 ZSVT,pTOwTJ]V >xedlalw Tov KUKAO 0NV apxn TwV aEOVwV Kal ONUELOV®
y-=p oxXN OTOUG A€oveg TNV akTiva .
agovwyv Kat
akTtiva p.
Mapadeiyuara
Na oxedidosTe TRV €ubscia 3x - 2y = 6 T T

Inueio Topng pe XX : y=0 dpa 3x=6<x=2 dpa onueio A(2, 0)

Inueio Toung He Yy : x=0 dpa -2y=6<y=-3 dpa onueio B(0, -3)

Na oxedidosTe TnV napaBoAn y = 16x2 - 32x+15

Bpiokw TNV kKopudn : A = (-32)2-4-16 - 15= 64 apa

K|l ——— ——j=K(1,—1) kat n popdn Oa eivar U.
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Bpilokw onpeia Toung pe tov X’x dpa 16x2 - 32x+15 =0

32+64 5 3, 3 5
Xip="(7 -, X=X =4apa A(Z’O)’B(Z’Oj-

2-16 4 4

Bpiokw onpeia Toung pe tov y’y apa M(15,0)
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. , -2
Na oxediaoete TRV UnepfoAn y=—
X

AdoU To a =-2 <0 n unepPBoAn Ba Bpioketal oTo 20
Kal 40 TeETAPTNUOPLO

Na oxedidoeTe TNV unepBoAn y= 2
x

AdoU To a =2 >0 n urepBoAn Ba BpiokeTtal oto 10 Kal
30 TeETAPTNMOPLO

Na oxed1d0eTe TOV KUKAO X2+y2 = 4
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